



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES**

**EDITAL**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL CFP N.º 03, DE 29 DE JULHO DE 2024**

A Diretora do Centro de Formação de Professores da Universidade Federal de Campina Grande - UFCG, Campus de Cajazeiras, no uso de suas atribuições, para conhecimento dos interessados, torna pública a Retificação do Edital supracitado, publicado no DOU N° 146, quarta-feira, 31 de julho de 2024, Seção 3, página 58, cujas alterações estão elencadas a seguir:

**ONDE SE LÊ:**

**1. Das Inscrições:**

**1.1** No ato da inscrição serão exigidos os seguintes documentos, que devem ser anexados em pdf ao processo de inscrição no sistema SEI:

**III.** Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: [https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru\\_simples.asp](https://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru/gru_simples.asp) (...).

**LEIA - SE:**

**1.1** No ato da inscrição serão exigidos os seguintes documentos, que devem ser anexados em pdf ao processo de inscrição no sistema SEI:

**III.** Comprovante de pagamento da taxa de inscrição, no valor de R\$ 50,00 (cinquenta reais). Para tanto, o candidato deve acessar o endereço eletrônico: <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru> (...).

**Profa. Dra. Kennia Sibelly Marques de Abrantes Sucupira  
Diretora do CFP/UFC**

